



PEKASS: školení o kvasech

Na konci listopadu 2022 proběhlo v sídle společnosti BÖCKER školení na téma „Kvasová technologie a aplikace kvasových produktů“. Technologové společnosti BÖCKER, pan Wiedenhorst a pan Göttlich, seznámil obchodně – technologický tým zástupců firmy PEKASS s důležitými informacemi o práci s různými druhy kvasů a jejich uplatněním v moderních pekárnách.



Výroba kvasového chleba je stále považována za královskou disciplínu pekařského řemesla. V poslední době zároveň dochází ke změnám v technologii výroby kvasů a tím pádem i k obměně strojního vybavení. Kolegové z německého Mindenu nás v teoretické části semináře informovali o vývoji v technologiích a nejnovějších trendech v oblasti startovacích kultur, tekutých stabilizovaných kvasů a řady dalších produktů. Unikátním způsobem vyrábějí například bezlepkové kvasy z pseudocereálií, jako je quinoa, pohanka nebo rýže.

V praktické části semináře jsme mohli v plně vybavené laboratoři vyhodnotit parametry vzorků tradičních chlebů dovezených z České republiky. Následně jsme během testů ve zkušební pekárně vyzkoušeli moderní metody výroby chleba, včetně použití technologie kvasomatů JAC. Dalším bodem programu v pekárně byla ukázka použití různých variant kvasů pšeničných, které lze implementovat do receptur baget, croissantů či dokonce sladkého kynutého pečiva. Přidáním recepturního podílu kvasu tak u těchto výrobků dochází ke zlepšení zpracovatelnosti těsta, prodloužení čerstvosti, ochraně proti tvorbě plísní, rozvinutí chuti a aroma.

Naším cílem bylo seznámení se s novinkami z oblasti kvasové technologie. Zároveň jsme lépe poznali technologii výroby chleba u našich západních sousedů. Jsme připraveni nadále podporovat a rozvíjet chlebovou kulturu a používání kvasů u našich zákazníků v České republice. Kontaktujte nás a my Vám rádi představíme technologická řešení kvasomatů Tradilevain od společnosti JAC.

Poradíme Vám nejen při výběru zařízení, ale zajistíme i jeho předvedení a pomůžeme při instalaci a uvedení do provozu. Nezbytnou součástí podpory jsou i servisní kontroly a zajištění technologické pomoci. Další informace získáte přímo u Vašeho obchodního zástupce, na webových stránkách společnosti PEKASS nebo sledováním našich profilů na sociálních sítích.

Mgr. Jan Řezáč